
Formación
formacioncontinua@dipusevilla.es  

1

Informe de transferencia 20194202 - COACHING PARA
CUIDADORES

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (25%)
Bastante de acuerdo = 7 (58.33%)
Totalmente de acuerdo = 2 (16.67%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (16.67%)
Bastante de acuerdo = 9 (75%)
Totalmente de acuerdo = 1 (8.33%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (25%)
Bastante de acuerdo = 6 (50%)
Totalmente de acuerdo = 3 (25%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (18.18%)
Bastante de acuerdo = 5 (45.45%)
Totalmente de acuerdo = 4 (36.36%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (8.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (41.67%)
Bastante de acuerdo = 4 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 2 (16.67%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 1 (8.33%)
A veces en desacuerdo = 1 (8.33%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (41.67%)
Bastante de acuerdo = 4 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 1 (8.33%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 6 (50%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (25%)
Bastante de acuerdo = 2 (16.67%)
Totalmente de acuerdo = 1 (8.33%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 6 (50%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (25%)
Bastante de acuerdo = 2 (16.67%)
Totalmente de acuerdo = 1 (8.33%)

9. Ante un conflicto con un usuario he aprendido a manejar mis emociones.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 4 (33.33%)
Bastante de acuerdo = 6 (50%)
Totalmente de acuerdo = 2 (16.67%)

10. Cuando estoy ansiosa utilizo las tecnicas de relajacion aprendidas en el curso

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (16.67%)
Bastante de acuerdo = 8 (66.67%)
Totalmente de acuerdo = 2 (16.67%)

11. Según las pautas establecidas en el curso de Coaching para Cuidadores tengo clara las
tareas que debo o no debo hacer como cuidador/a

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
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Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (25%)
Bastante de acuerdo = 5 (41.67%)
Totalmente de acuerdo = 4 (33.33%)

12. Tengo en cuenta en mi puesto de trabajo las indicaciones facilitadas en el Curso de
Coaching a la hora de establecer las prioridades en plan de cuidados

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (16.67%)
Bastante de acuerdo = 6 (50%)
Totalmente de acuerdo = 4 (33.33%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Me ha encantado este curso puesto que gracias a él soy mejor en mi trabajo. Ahora entiendo mucho
mejor a los usuarios y familiares llevando acabo las técnicas. Gracias
Un curso bastante motivador debido a sus 2 docentes ya que se manejan bastante bien en dicha
materia.
Cada vez que tengo oportunidad ,práctico lo aprendido y me da muy buenos resultados


